

Вернісаж вирушає в путь

У передноворічні дні в обласному центрі проходила виставка робіт самодіяльних художників Ровенщини. Виставку було влаштовано обласним будинком самодіяльної творчості профспілок спільно з Ровенським відділенням Радянського фонду культури. Її мета — збір коштів у фонд потерпілим від землетрусу у Вірменії.

Ровенчани дістали можливість ознайомитися з новими роботами вже відомих в області художників, таких як В. Калешников та Ю. Сав'юк з РВФ «Азот», острожанин пенсіонер М. Федюра, інженер науково-дослідного інституту технології машинобудування В. Войтович, працівник Гошанського райвідділу внутрішніх справ О. Лаворик... Серія «Чорнобиль» останнього просто-таки вражає: чорно-білі скупі штрихи, стримані, без зайвих «красивостей» краєвиди сповнюють серце гірким щемом. Автор брав участь у роботах по ліквідації наслід-

ків аварії на АЕС, він вважав своїм обов'язком відобразити ці події на папері.

Привертають увагу і роботи молодих художників. Ніжні, мелодійні навіть картини лікаря міської лікарні В. Романюка «Весна», «Спомин», «В лісі», ліричні пейзажі слюсаря міського виробничо-технічного управління зв'язку В. Кузьменка... Вперше на ровенській виставці було представлено батик — роботи фарбою на тканині. Відчувається, що автор, оформлювач «Будинку одягу» Л. Яновська зуміла наповнити свої твори справжньою роботою думки. По-справжньому інтелегентні картини технічного інспектора обкому профспілки працівників освіти О. Нагорного — лаконічні, із стриманою грою кольорів.

Різні стилі, різні манери виконання, але в кожній роботі вгадується творчий пошук автора, його намагання донести до глядача своє бачення світу.

Взяті твори прикладного мистецтва: радісні, барвисті блузи-вишиванки робітниці Ровенського льонокомбінату Р. Кошлай і майстра фабрики індошовиву одягу Г. Семенович, добротні, майстерно виконані роботи столяра АТП-15654 М. Коротюка, візерунчасті різнокольорові писанки пенсіонерки Д. Ковальської і дивують, і захоплюють водночас. Ці люди мають у житті захоплення, яке додає їм наснаги, вони щедро дарують свою радість творення іншим.

Виставка в Ровно завершила свою роботу. Але незабаром її побачать у Дубно і Млинові, в Острозі і Гоші, в інших райцентрах області. Добре, що організатори не обмежуються показом цих чудових робіт в одному лише обласному центрі, а взяли за мету ознайомити з ними якомога більшу кількість людей.